

连日来,关于少林寺景区一炷高香6000元的传闻疯传国内知名网媒,尽管登封市有关方面和少林寺回应传闻子虚乌有,请传言者自重,仍然沸沸扬扬,欲罢不能。10月7日,本报记者赴少林寺景区,一探虚实。见习记者 张朝晖 文/图

网传少林寺景区一炷高香6000元

记者探访少林寺:这个,真没有



登封市旅游局工作人员在少林寺景区联合检查。

@登封市旅游局：网上流传“十大坑爹景区”，第一名就是少林景区，说一炷高香六千元，很多网站都有转载。我们在此郑重辟谣：少林景区根本没有高香，少林寺大雄宝殿前更不会有六千元的高香！请造谣者自重，造谣者自爱，请媒体核实后再转载所谓“十大坑爹景区”，以免误导公众！刚拍的少林寺各大殿香炉，哪有高香？

网络截图

网友评九大「坑爹」景区 少林寺榜首

新盘点了全国9大最坑爹景点排名，似乎道出了不少人的心声。



网络截图

网传:少林寺居全国坑爹景区首席

9月30日,《环球时报》转发《南华早报》一则消息称,有网友通过投票选出国内9个最坑爹景区,其中少林寺景区位居榜首。新快报报道说:“少林寺大雄宝殿前面的香龛里,最细的一炷香比胳膊粗,最粗的一炷香比碗口粗,长都在一米二左右,一看就不是烧香,是烧钱。”随即,少林寺一炷高香价值6000元的帖子迅速疯传,呈燎原之势蔓延诸多网媒。

寺院:少林寺绝无高价燃香之说

10月5日,少林寺方丈释永信率团从郑州启程赴美,参加10月12日在美国洛杉矶开幕的首届北美少林文化节。在接受记者采访时,少林寺释永信法师告诉记者,方丈释永信和尚历来十分重视寺院戒律,要求切实做好服务游客工作,“少林寺每个大殿内都备有燃香,游客免费取香,功德随缘。”释永信法师说。

体验:记者亲临大殿燃香

10月7日上午,记者来到少林寺景区,少林寺山门前游客络绎不绝。进入寺院,记者随着人流来到大雄宝殿前,大殿前的焚香炉烟雾缭绕,两个身穿灰布僧袍的年轻沙弥站在桌子前,任由游客取香,回答游客的询问,或者介绍桌子上摆放的一些佛教纪念品。不少游客从大殿门旁边的桌子上取香,并在功德箱

里投放1元、10元、50元不等的纸币,然后返回到香炉前燃香跪拜,也有香客自带燃香。记者随手拿了一炷香在香炉内点燃,然后朝大殿后面走去。沿途并未看见有高香出现。

回应:无中生有请造谣者自重

“2009年,国家6部委联合下发整治景区燃香活动,对全国各个宗教场所的燃香活动打击力度非常之大。从此景区内燃香活动销声匿迹。”10月7日上午,本报记者在登封市旅游局采访时,该局办公室主任乔良告诉记者,少林景区根本没有高香,少林寺大雄宝殿前更不会有六千元的高香,据登封市旅游局质量监督所所长程丙立介绍,国庆节长假期间,登封公安、工商、质检等多个部门联合执法,在少林寺景区内各个景点巡视检查,“我可以负责任地说,长假期间,我们没有接到一起游客燃香投诉。”程丙立说。

接待:较之去年有所降低

10月7日下午,登封市旅游局统计数字显示,今年国庆长假少林寺接待游客225535人次,较之去年同期244675人次下降了7.8%,门票收入18662377元,较之去年同期18183048元增长了2.6%。“公务接待大量下降,天气干旱和自驾车返程是今年长假游客减少的主要原因。”登封市旅游局办公室主任乔良说。



干一鸣和父亲在聊天

请叫我“乐观”

登封11岁双拐男孩的阳光生活

国庆假日刚过,小朋友们都已在学校上课,家住登封豫花苑11岁的王一鸣只能自己架着双拐在家自学。他笑着说,他早已经习惯这样的生活,并且每天都很充实快乐。

王一鸣出生时患上脑瘫,从满月就开始针灸治疗,“每天扎150针,扎了4年半。”小家伙架着双拐,说话总是昂着头,上了两年的辅导班后开始在家自学,开始上网学习知识,遇到不会的就百度,别的小孩上网打游戏,他在网上看书,看一些励志的视频,“即使翅膀断了心也要飞翔。”“你不能像草一样活着,你要有一棵树的心。”11岁的他满腹经纶,在家人帮助下他的文化知识课从没有落下。

“请叫我乐观。”当问到王一鸣名字时,他如是回答。“我也自卑过,也受别人嘲笑过,但姥姥告诉我,自卑就是自己毁

了自己,只有面对现实,才能活得快乐。”看到别的小孩在院子里追逐嬉闹,他也跟着跑,“我照样能追上他们!”他的追逐却总能引来同伴一阵大笑,他也跟着笑,他的同龄好朋友梁城铭问,为啥你总是爱笑。“因为我看到你们笑了,我也就想笑了。”

“我没有因为别人嘲笑我而难过,除了在爸妈和姥姥面前,我没在别人面前掉过一滴泪!”

采访的过程中,他不断地问,叔叔,你采访过二院有一个烧伤的男孩吗?他家可穷了没钱治病。你采访过石道有一个和我一样脑瘫的人吗?……“他们需要我,我也需要他们,我想和他们做朋友。”

他的父亲说:“一鸣很坚强,他的乐观也感染了很多,看到他的快乐,我很放心,也希望更多和他有同样遭遇的人像他一样乐观。”登封播报 冯俊超/文 付文龙/图



祥凤将早餐递到妈妈手里

5岁重庆娃

天天为爸妈送早餐

每天早上4点多,天空还是一片黑暗,登封市洧河路中段一家鲜面店,传出了嗡嗡的压面条声。开店的是一对来自重庆的夫妻,此时5岁的女儿窝窝在店里的椅子上睡觉。

小女孩名叫刘祥凤,在登封市蓝星幼儿园上学。7点整,小女孩睡醒,洗过手、脸之后,走出店门,穿过百米远的十字路口为父母买早餐。“我们夫妻俩忙,没空买饭,每天的早餐都是祥凤

去买的。”刘祥凤的母亲丘光宪说。“丘光宪说起女儿的懂事,满脸笑容。“女儿两岁多的时候,就慢慢学着出去买东西了。”谈到孩子买东西的过往,丘光宪满脸的愧疚。

“这小姑娘可是我们这附近的能人,年纪不大,心智很成熟。”一家烧烤摊主说,“周围店铺的老板都认识她,是我们这儿的小明星。”

登封播报 刘俊苗 付晓文/文 付文龙/图